MKA® MOHTAXKHBIU
HAITIOJILHBIA 19”
ARC

Ilacoopt




Conep:xxanue

O01mue ceexeHus
TexHu4ecKkue TaHHbIE
KoMmiekT mocraBku
NucTpykuus mo coopke
TpeOoBaHus K YCTAHOBKE
Mepnbl 0e30macHoOCTH
Texnnveckoe 00Cay:;KUBaHUE
YnakoBka
TpancniopTupoBaHue U XpaHEeHHUE
10. 'apanTHiiHbIe 00513aTEJILCTBA
11. IIpusnoxkenue

N-I-_ IS - T I NGOV



1. O0ue cBexeHNs

[Ikad monTaxusiit HanonbHBINA 19” ARC (nanee — mkad) cOopHO-paz0OPHOIM KOHCTPYKITUU
IIpeHa3Hau€eH Ul MOHTa)Xa TeJIEKOMMYHHUKAallMOHHOTO, CEPBEPHOI0, 3BYKOBOTO,
ANEKTPOTEXHUYECKOTO U JIp. 000pYyI0BaHUS.

Ikad nmeer cranAapTHYIO cucTeMy nepdopanuu, YTo 00eCreunBaeT MOIHYIO
COBMECTUMOCTH ¢ 000pyaoBanueM 19”. MHoroo6pasue BapuaHTOB UCIIOTHEHHS mKada u
HaJIM4Ke HIMPOKOT0 CIEKTPa aKCECCyapoB K HEMY, MO3BOJISIET BEIOPATh ONTUMATIBHOE PEIICHUE
JUTS K&KJIOTO KOHKPETHOTO CITyvasl.

[lkad npencrasisier coOOM HECYIUI METANTMYECKUN KapKac, HA KOTOPOM 3aKpEIUICHBI
OOKOBBIE U MOHTQ)KHbIE PEHKHU, W OTPa)KAAIONIUE TIEMEHTHI. MeTaluTHuecKuil KapKac
coOupaeTcst U3 CTOEK HEeCYIIUX, OCHOBAHUS, KPHIIIKA BEHTUISIIUOHHON U YTOJIKOB.
OrpaxxaaronymMy 3JIEMEHTaMHU BJISIIOTCS OOKOBBIE MTAHEINHU, KPbIIIKa U ABepu. JBepu ¢
3aMKaMH MOTYT OBITh METAJUIMYECKUMHU, OO0 3aHASA METAIUTMUECKas, a IepeIHssA
CTEKJISTHHASI.

ITo 3aka3y nmoTpeduTens MeTATMYECKUE ABEPH U OOKOBBIC MAHEIN MOTYT OBITh C
nepdopanuent, a CTeKIsIHHAS JBEPb — B METANIMYECKOM OOpaMIICHUH.

JIBepu MOTYT OBITh YCTAaHOBJICHBI JIJIs1 OTKPBIBAHUS B TIPABYIO WIIM JIEBYIO CTOpoHy. Ha
CTOMKM KapKaca HaKJeeHbl pe3uHKH OydepHbIe AJis MPpeI0TBpallleHus yaapa Mpy 3aKphIBaHUH
JIBEPEU.

Croiiky HecyIue BHIOIHEHBI U3 ATFIOMHHUEBOTO TPOQHIIS.

Peiiku MonTa)xHbie nMer0oT nepdopanuto o U. Peitku 60KOBbIE UMEIOT MPOI0JIbHBIC MA3HI,
YTO JaeT BO3MOKHOCTb PEryJIUPOBKH ITyOHMHBI YCTAHOBKU PEEK MOHTAKHBIX.

OcHoBanue mkada, KpbIIKa U KPBIIIKa BEHTWISLMOHHAS UMEIOT HACEUKH 10 KOHTYPY,
KOTOpPBIE TIO3BOJISIIOT ClIENaTh OTBEPCTHS ISl ONTUMAaJIbHON MPOKIAKU KabeneH, a Ha
BEHTUJISIIUOHHOMN KPBIIIKE TOTOJHUTENIbHbIE HACEUKH JIJISl YCTAHOBKHU BEHTUJISILIMOHHOTO
MOJTyJisl. BEHTHIIALMOHHBIN MOTYJIb MOCTABISETCS 110 3aKa3y MOTPEeOUTEs.

OcHoBanue, OOKOBBIE MTAHETH U METAJUTMYECKAs! ABEPH IIKa(a UMEIOT Y3JIbl 3a3€MIICHUSI.
KoMIiekT 3a3eMIISIFoIIMX 3JIEMEHTOB MOCTABIIAETCA 10 3aKa3y MOTPEOUTENS.

Bce Metamnueckue 31eMeHTbl KOHCTPYKIIMA UMEIOT MOPOILIKOBYIO MOKPACKY 110
IIPEIBAPUTENBHO MTOATOTOBIEHHON MOBEPXHOCTH, & KPEIIEKHBIE 3JIEMEHTHI —
AHTUKOPPO3UOHHOE TTOKPBITHE.

[Ikad ycraHaBnuBaeTcs Ha YETHIPEX PETYIUPYEMBIX MO BHICOTE OMOpaX — HEMOIBUKHBIX
IJIACTMACCOBBIX MJIM POJIMKAX.

Ika¢d mocraBnsieTcst B pa300paHHOM BHUI€ B KAPTOHHOHU yrakoBke B nmakerax. [1o 3aka3zy
NOTpeOUTEN BO3MOYKHA IIOCTaBKa B COOpaHHOM BHJIE.

H3roToBuTens oCcTaBIsET 32 COOOM MPABO BHECEHUS HE MPUHIIMIHAIbHBIX U3MEHEHH B
KOHCTPYKIHIO IIKada 6e3 coriiacoBaHus ¢ NOTpeOuTeseM.



2. Texunueckue JaHHBIC

Texuuueckue nanuwie mkada c rabapuramu ocuoBanus (I x I') 600 x 600 MM ykazaHbI B
tabin.1. Texuuueckue gannpie mkaga c rabapuramu ocuoBanus 600 x 800 MM yka3aHbl B
Tabn.2.

Tabauna 1
MoHnTaxxHas Pasweput Macca | Macca
BoicoTa nakKera,
O0o3HaueHue BbIcOTa, U h . MM MM HeTTO, | OpyTTO,
(1U=44,45 mm) ’ KI KI

ARC-015 15 764 1.600x600x150 21,5 22,0
2.795x150x150 4,2 4,7

3.795x550x100 19,8 20,3

ARC-018 18 897 1.600x600x150 21,5 22,0
2.925x150x150 4,7 53

3.925x550x100 23,2 23,8

ARC-024 24 1164 | 1.600x600x150 21,5 22,0
2.1195x150x150 5,6 6,1

3.1195x550x100 30,8 31,3

ARC-033 33 1565 1. 600x600x150 21,5 22,0

2.1595x150x150 9,7 10,2
3.1595x550x100 42,0 42,5
ARC-040 40 1876 | 1. 600x600x150 21,5 22,0
2.1905x150x150 10,8 11,4
3.1905x550x100 50,4 51,0
ARC-042 42 1967 | 1. 600x600x150 21,5 22,0
2.2000x150x150 11,1 11,7
3.2000x550x150 53,0 53,6
ARC-044 44 2054 | 1. 600x600x150 21,5 22,0
2.2085x150x150 11,4 12,0
3.2085x550x100 55,6 56,2
ARC-048 48 2232 | 1. 600x600x150 21,5 22,0
2.2260x150x150 12,0 12,6
3.2260x550x100 60,5 61,1

ARC-054 54 2499 | 1. 600x600x150 21,5 22,0
2.2530x150x150 13,0 13,6
3.2530x550x100 67,9 68,5
ARC-056 56 2588 | 1. 600x600x150 21,5 22,0
2.2620x150x150 13,3 13,9
3.2620x550x100 70,4 71,0




Taoéauma 2

MoHnTaxxHasn Pa3mepnl Macca | Macca
BroicoTa
Oo6o3HaueHne BbIcoTa,U hovn nakera, HeTTOo, | OpyTTO,
(1U=44,45 mm) ’ MM KI KI
ARC-015-8 15 764 1.600x800x150 27,3 27,8
2.795x150x150 4,6 5,0
3.795x550x50 9,8 10,3
4.795x750%x50 13,4 13,9
ARC-018-8 18 897 1. 600x800x150 27,3 27,8
2. 925x150x150 5,1 5,5
3. 925x550x50 11,4 11,9
4.925x750x50 15,9 16,4
ARC-024-8 24 1164 | 1. 600x800x150 27,3 27,8
2.1195x150x150 6,0 6,4
3.1195x550x50 15,2 15,7
4.1195x750x50 20,8 21,3
ARC-033-8 33 1565 1. 600x800x150 27,3 27,8
2.1595x150x150 8,6 9,0
3.1595x550x50 21,0 21,5
4.1595x750x50 28,3 28,8
ARC-040-8 40 1876 | 1. 600x800x150 27,3 27,8
2.1905x150x150 9,7 10,1
3.1905x550x50 24.9 25,4
4.1905x750x50 34,2 34,7
ARC-042-8 42 1967 | 1. 600x800x150 27,3 27,9
2.2000x150x150 10,0 10,4
3.2000x550x50 26,3 26,8
4.2000x750x50 35,8 36,3
ARC-044-8 44 2054 | 1. 600x800x150 27,3 27,9
2.2085x150x150 10,3 10,7
3.2085x550x50 27,5 28,0
4.2085x750x50 37,5 38,0
ARC-048-8 48 2232 | 1. 600x800x150 27,3 27,9
2.2260x150x150 11,0 11,4
3.2260x550x50 30,0 30,5
4.2260x750x50 40,8 41,3
ARC-054-8 54 2499 | 1. 600x800x150 27,3 27,9
2.2530x150x150 11,9 12,3
3.2530x550x50 33,6 34,0
4.2530x750x50 45,8 46,3
ARC-056-8 56 2588 | 1. 600x800x150 25,8 27,9
2.2620x150x150 12,4 12,8
3.2620x550x50 349 354
4.2620x750x50 47,5 48,0

[Tone3nas Harpyska (6e3 yuera maccsl mkada) — 300 kr
[BeT mkacda — Temuo-cepoiiit RAL 7024, cepriit RAL 7038, uepnbrit RAL 0059 G 30.
[To 3aka3y moTpeduTeNst BO3MOKHA MOCTaBKa MIKaga, OKPaIIeHHOTO B JPYTOH IIBET.



3. KoMmjiIeKkT mocTaBKM

B kommiekt nocraBku mkadga (puc. 1) BXOAAT eTalli, KOMIUICKTYOIUE U3AETUs U
KpenéxXHbIE AIEMEHTHI COIIACHO TabJI. 3.

Tabauua 3
KoauuecTBo, mT.
o3., H MoHnTaxHan MonTaxHas
puc.1 auMeHoBaHue BbICOTA, BbICOTA,
<33U >33U
Kommiektywomue u3ieansi U 1eTajau

1 Kpsimika 1 1

2 [Tanens 6okoBas 2 2

3 JBeps MeTauIecKas Win 2 2
BapHaHT: METAJUTMYECKAS 3aHSISI U CTCKIISTHHAS TICPETHSIS

1+1 1+1

4 Kppiilika BeHTHIISIIIMOHHAS 1 1

5 OcHoBaHue 1 1

6 Petika OokoBas 4 6

7 Yronok - 4

8 Peiika MOHTaXHas 4 4

9 Ckoba 4 4

10 Croiika Hecymas 4 4

11 Omnopa CTB 1157-99 TO Pb 05808712.041 - 2000 4 4
WJIA POJTMKHU

12 Pesuna 6ydepnas 10 x 15 x 20 camoxseromasics 4 6
Art. No 922144

13 3aMOK 7151 1BEpU (KOMILIEKT) 2 2
Iletns ayis nBEpH CTEKISTHHOM (KOMTIIIEKT) 1 1

Kpenéxubie 3J1eMeHTBhI

Bonr camonapesatormii ¢ 6ypom M 6,3 x 38 24 24
ITlafiba @ 6 x 25 24 24
Ia#i6a @ 6 x 12 4 4
l"aiixa xBagpaTHasg M5 8 20
Taiika M5 8 12
laiika M4 DIN 934 - 8
ITafiba ¥4 x 9 DIN 125A - 8
Ia#iba @5 x 10 DIN 125 8 20
[ITaitba D5 x 15 D 9021 16 24
Bunat M5 x 10 DIN 7985 8 20
Buat M5 x 12 DIN 7985 8 12
BunTt camonapesatomuii ¢ 6ypom M 4,3 x 32 4 8
Buar M 4 x 10 8 16




4. UHcTpyKIuA 10 cOOpKe

Jist cOopku mikada UCTIOIb3yHTe TOCTATOYHBIX Pa3MEPOB MIIOCKYIO MOBEPXHOCTD,
MCKITIOUAIONTY IO TIOBPEXKIACHHE OKpacku netaneii mkada. [lepen cOopkoit mpoBeprTe
KOMIUJIEKTHOCTb M COCTOSIHME JieTasiel 1mKada rnocie TpaHCIOPTHPOBAHUS.

4.1. COopka kapkaca mkada

4.1.1. IlonoxwuTte yerbipe cToMkH (103.10 puc.1l) Ha mIoCcKyr0 noBepxHOCTh. B BepxHuUit
MIPOIOJIBHBIN Ma3 KaXKJI0W CTOMKM BCTaBbTE KBaapaTHbIe railku M5 (2 mr. mis mkada no 33U
w5 wt. ans mkada > 33U).

™

Puc. 2



4.1.2. Coequnute ocHOBaHHUE (1103.5) U KPBILIKY BEHTUISIIUOHHYIO (T103. 4) IByMSI CTOMKaMu
(mo310) ¢ momorpio caMoHape3aroux 601ToB ¢ 6ypom M 6,3 x 38 u maidamu D6 x 25 kak
nokasaHo Ha puc.2. [lepeBepHuTEe COOpaHHYIO0 KOHCTPYKIIMIO M IIOBTOPUTE paHee
BBITIOJTHEHHYTO oreparuio. CamoHape3aronue 00Tkl 3aBUHTHTE ITYPYTIOBEPTOM U 3aTSIHUTE
ycuiiem ~ 20 Hu.

4.1.3. YcranoBute (Tosbko 11 mkadoB > 33U) u 3akpenute ¢ momoiso BUHTOB M4 x 10,
maii6 ¥4 u raek M4 no aBa yrosika (1mo3. 7) Ha ocHOBaHuUE (T103.5) ¥ BEHTHISAIIMOHHYTO
KpBIIKY (1103.4), KaK moka3aHo Ha puc.l. OqHOBpEeMEHHO HAa BEHTWIALIMOHHYIO KPBILIKY
YCTaHOBUTE YeThIpe CKOOBI (1103.9) npu momoru BUHTOB M4 x 12. 3akpenuTte yrojiku K
ctoiikam (1m03.10) ¢ momoriso BUHTOB M5 x 10 ¢ maitbamu @5 depes kBaapaTHble raitku M5,
BCTaBJICHHBIEC paHee (cM. 1. 4.1.1).

4.2. YcTaHOBKAa MOHTaXHBIX PEEK.

4.2.1. BokoBble peKH 3aKperuTe Ha BBICOTAX COOTBETCTBYIOIIUX YCTaHABIUBAEMOMY
000pyI0BaHUIO, JIJISI YETO:

- monoxkute 6okoBbie perku (2 . mis mkada < 33U wnu 3 wir. g1 mkada > 33U) Ha
croiiku (1103.10) u 3adukcupyite nx, HaBUHTUB BUHTHI M5 X 10 ¢ maitbamu Q5 Ha
KBaJIpaTHbIE raiiku M5, BctaBneHnHble panee (cMm. 1. 4.1.1);

- TIOJIOXKUTE JIB€ MOHTaXXHbBIE (T103.8) peliku Ha OOKOBBIE peiiku (1103.6), cMecTUTe OOKOBBIC
perKHM Ha HY>KHYIO BBICOTY U 3apUKCUpPYHTE UX MEXay co0oi BuHTaMu M5 x 12 ¢ maiibamu
A5 x 15 (mo aBe Ha KaXKIbIi BUHT) U raiitkamu M5,

-TiepeMenias MOHTaXHBIE PEHKH B Ma3axX OOKOBBIX PeeK, OTPETYJIUPYUTE TITyOUHY YCTaHOBKH
000py10BaHMUS;

- 3aTsHUTE BUHTHI M5 x 10 1 M5 x 12.

[lepeBepHuTe COOpAaHHYIO KOHCTPYKIIMIO M IOBTOPUTE OTIEPALIUU.

4.3. OxonuarenpHasi cOopka mkaga

4.3.1. YcranoBute Ha CKOOBI KphIIKY (1m03.1 puc.1) u 3akpenute e€ BuHTamMu M4 x 12.

4.3.2. YcranoBute 00KOBbIe maHenu (1mo3.2 puc.l) BBICTyNamMu B Ma3bl, UMEIOIIUECS B
OCHOBAHHH U 3aKpENUTE UX K CTOMKAM CaMOHape3aroluMu BUHTaMu ¢ 0ypamu M4,3 x 32 ( nBa
BHHTA Ha KaXX1yto nanens st mkadoB <33U  u yeTsipe BUHTA — 118 mikados > 33U).

4.3.3. YcTaHOBUTE HEMOABWKHBIE ONIOPHI (1103.11 puc.1) niam poauku, 1j1s 4ero 3aBUHTUTE UX
B pe3b00BBIC OTBEPCTHS, UMEIOIIMECS B OCHOBaHMH (1103.5). Y cTaHOBHUTE IIKa( Ha MOJI B
BEPTUKATHHOM TOJIOKEHUH.

4.3.4. HagenbTe maitoy Q6 x 12 Ha HUKHIOIO OCh METaJUTMYECKOM IBEPH, BCTABbTE €€ B
oTBepcTHe B ocHOBaHMU. HanenbTe maiily D6 x 12 Ha BepXHIOIO 0Ch U 3aUKCUPYITE BEPH
Ha BEHTWIALMOHHOW KpbllIKe. [IoBTOpHTE Onepanuu co BTOPOM METAJUIMYECKON ABEPBIO. [l
YCTaHOBKH CTEKJITHHOW JIBEPHU MCIIOIb3YHUTE KOMIUICKT NeTenb. Ha KaXKayto 1Bepb yCTaHOBUTE
3aMOK.

4.3.5. Hakneiite Oydepubie pe3usku (1103.12) Ha CTOUKH.



5. TpeGoBaHusi K yCTAHOBKeE

[IIkad ycraHnaBnuBaeTcs B 3aKPHITOM MOMEUIEHUH, HE CO/IepKAIleM TOKOTPOBOISIIEH MbLUIN
Y arpeCCUBHBIX BEIIECTB.

[lkad ycranaBnmBaeTcs Ha JOCTATOUYHOM JJisl yIOOHOM HKCIUTyaTalliy PacCTOSHUU OT CTEH U
OKpYarouiero o00pyA0BaHUs U BHIPABHUBAETCS 110 BEPTUKAIU C TIOMOIIBIO PETYIIUPYEMbIX
or10p.

6. Mepbl 0e30macHOCTH

BHUMAHMUE! Ilepen pabotoii yoeauTech, 4TO y3ibl 3a3eMJICHUSI IKada MOIKIIOUECHBI K
o0111eMy KOHTYpY 3a3€MJICHUS.

JIOTIOJIHUTENIBHO PYKOBOACTBYUTECH IKCILTyaTallUOHHON JOKYMEHTalMEn
yCTaHaBJIMBAEMOT0 000PY1I0BaHUS.

7. Texuuueckoe 00CTy;KMBAHUE

TexHuueckoe 00CITy)KMBaHUE MPOU3BOIUTCS KBATH(DPUIIMPOBAHHBIM [IEPCOHAIOM OAMH Pa3 B
rof.
BHUMAHUE! Ilepen Hayanom TEXHHYECKOTO OOCITYKUBAaHUS YOEIUTECh B TOM, YTO KA C
000py1I0BaHMEM OTKJIIOUEH OT DJIEKTPUUECKOU CETH.

Bo BpeMst TexHHYecKOro 00CIyKUBaHUsI yAAJIUTE MbUIb BHYTPH U CHapYy XU HIKada,
MPOBEPHTE HAAEKHOCTH BCEX PE3bOOBBIX COCIMHEHUN AeTanel mkada.

8. YnmakoBka

Menkue neranu mkada yrnakoBBIBAIOTCS B MOJMATHICHOBYIO TUICHKY, 3aTeM (DOPMHUPYIOTCS
nakeTsl (3 makera s mkada ramyounoi 600 MM wiu 4 naketa s mkada riayouHoi 800 M),
00opaunBarOTCs B ro)pOKAPTOH ¥ MPOKJICHBAIOTCS JTUMKOH JIeHTOW. CTEKIISIHHAS IBEPh
JOTIOJTHUTENEHO 000paurBaETCA My3bIPYATON MOJUITUIICHOBOM TJICHKOM U YKJIaIbIBACTCS
MEX1y METaNIMYECKUMU OOKOBBIMHU MaHEISIMHU.

9. TpanciopTHpOBaHUE U XPAHEHHE

Ixad TpancnopTupyercs Ha J1t00ble pacCTOSTHUS:
- aBTOMOOMJIBHBIM U 5KEJIE3HOIOPOKHBIM TPAHCIIOPTOM B 3aKPBITHIX TPAHCIIOPTHBIX CPEICTBAX;
- aBUALIMOHHBIM TPAaHCIIOPTOM B T€pPMETU3UPOBAHHOM OTCEKE;
- BOJHBIM TPAHCIIOPTOM B TPIOMax CyJIHA.

[Ika¢d B ymakoBKe MOXKET XpaHUTHCS B OTAILTUBAEMOM WJIM HE OTaIuIMBaeMoM ckiaze. He
JOIYCKAeTCsl COBMECTHOE XPaHEHUE C MaTepualaMy U BEIIECTBAMU, BBI3BIBAIOIUMU
KOPPO3HIO.



10.I'apanTuiinbie 00si3aTEeJILCTBA

H3roToButens rapaHTUpyeT pabOTOCIIOCOOHOCTH MIKada nmpu coOII0eHUN NoTpeduTenem
MIPaBWJI TPAHCTIOPTUPOBAHUS, XPAHEHUS, COOPKH U IKCILUTyaTalllU, yCTAHOBICHHBIX HACTOSIIUM
MacrnopToM.

lapanTuiineiil cpok FKcruTyaranuu mkagda — 12 MecsiteB oT JaThl TPOJAXKH.

JlaTa U3roToBJICHUS M.II. uzroroBuTeNs

aTa MpPOaaXKHu M.II. opomaBLa
p p




Ipuioxenue

PekomeHryemble akceccyapbl, paclIupsitoniye QyHKIMOHAIBHOCTD Kada:

HomeHkiaaTypa Onucanne
ABR-02 Bnok BeHTHIIATOPOB oXyaxaeHUs 19" ¢ BBIHOCHBIM TepMoOpee, 2 BeHTHsITopa, 1U
ABR-04 Bnok BeHTHIIATOPOB OXyaxaeHUs 19" ¢ BEBIHOCHBIM TepMopere, 4 BeHTmsiTopa, 1U
AMB-02 MOHTaXHBIH KOMIUIEKT 2X BEHTHJISITOPOB C TEPMOAATIMKOM B KpBIIIy HIKkada
BP 811 bnok po3erok Ha 8 MecT, pazbeM Ui Kadess
ARMC-600 Ionka ¢pukcupoBanHas 11t MoHTaxa B mkad 19" rmy6unoit 600 MM
ARMC-800 INonka ¢ukcupoBanHas 11 MOHTaXa B mKad 19" riryounoit 800 Mm
ARMC-600S [Nonka dukcupoBanHas ycuieHHas st MOHTaxa B mkad 19" 600 mm
ARMC-800S [Monka ¢pukcupoBaHHas ycuieHHas Juis MoHTaxa B mkad 19" 800 mm
ARMC-600M ITonka BeIIBIOKHAS U MOHTaXa B kagd 19" 600 mm
ARMC-800M [Tonka BeIABIDKHASL JUIst MOHTaXa B mkad 19" 800 mm
RMK-01 HabGop kpenexHbix anemeHToB 19" ( 6ont/miiacTukoBast maiida/raiika 3akiaaHas )
POA 35G Ponuku noBoporHeie uis mkada 19" (k-1 4 wir )
VPA 50G Ponmku noBopoTHbIe ABOMHBIE U1 mKada 19" (k-1 4 mT )
ARMC-001 YTOSKH OAEPKUBAIOIINE MO TSHKEITYIO anmapaTypy KoMmiekT 2 mt 600 MM
ARMC-002 Yronku noaaep KUBaroniye NoJ TKEIyo annapaTypy KoMiuiekt 2 mrt 800 mm

CP-19"/3U-PLUS

Kapkac 19" nist ropuzonTanbHoi ycraHoBku 15 mumatoB LSA PLUS

CP-19" / 3U-Prof

Cexkuus pacupenenureiabas 19" nmon mauatel LSA-Profil

CP-19"/3U-I'C Cexnus pacnpenenurensHast 19" 3 en. Beicots! (3 HE), paccunTana Ha ycraHoBKy 10 19 mr.
npodus-TMHTOB THIIOpsAa 2 Ha 10 map

CP-19"/4U-I'C Cexnus pacnpenenurensHast 19" 4 en. Beicots! (4 HE), paccunTana Ha ycraHoBKy 10 14 mr.
npoduib-mrHTOB 2/8 X abs

CP-4U/7SU Cexuus pacupefenuTenbHas YHUBEPCAIbHAS C JOMOJHUTENbHBIMU KPOCCUPOBOYHBIMU
KOJIbLIAMH, JJIs1 YCTaHOBKHU B 19" 1 21" KOHCTPYKTUBEI

BCB-19"150 Cexnys pacnpenenuTenbHas 11l TOpU30HTaNIbHOM yctaHoBkH 1iuHTOB LSA PROFIL (150
nap)

BCB-19"300 Cekuus pacupeaenuTeIbHas I TOpU30OHTANBHON yctaHOBKH 1irHTOB LSA PROFIL (300
nap)

OK-I'\19" Opranaiizep, ropu3oHTaIbHEI, 19", 1U




